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Terminál pro docházkový systém 

 

Hodnocení práce: 

 

Práce se zabývá konkrétním docházkovým terminálem pro docházku zaměstnanců jedné 

společnosti. Z tohoto důvodu jistě nešlo o jednoduchý úkol, protože bylo třeba často měnit již 

hotové části, na základě připomínek od testerů společnosti. Úkol byl zpracován bez známých výtek 

k tomuto terminálu, kdy je již plně v provozu na několika lokacích společnosti. Způsob a úroveň 

zpracování jsou na vysoké profesionální úrovni. Přínos diplomanta je zde opravdu hmatatelný, 

protože daná společnost nemohla najít jiný docházkový systém, než zvolit vlastní, a tedy využít 

diplomanta a jeho práci na docházkový terminál. 

Co se týče zpracování diplomové práce, kromě drobných překlepů v textu, ji nemám co 

vytknout.  

 

Dotazy k obhajobě práce: 

1. Je možné využít Vaše docházkové terminály i ve výrobě, která činí například několik tisíc 

zaměstnanců? Jakou životnost myslíte budou mít tyto terminály ve Vámi vybrané 

společnosti, a naopak například v teoretickém použití několika tisíc zaměstnanců? 

2. Když teď máte hotovo, je něco, co byste na terminálu v budoucnu po softwarové či 

hardwarové stránce provedl jinak? 

 

Závěr: 

 Práce byla provedena v požadovaném termínu nejen diplomové práce, ale i v požadovaném 

termínu společnosti, která sama do ní zasahovala svými požadavky na změny. Terminály jsou plně 

funkční a spolehlivé, takže jim není co vytknout, úkol byl 100 % splněn. 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

A - výborně. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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